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Poziționare de top pentru Schaeffler România în studiul
"Cei mai doriți angajatori", realizat de Catalyst Solutions

BRASOV, 2023-05-17.

• Loc 30 în topul național al celor mai doriți angajatori în 2023
• Schaeffler: angajator de referință în România
• Rezultatul reflectă atractivitatea și valoarea companiei în piața din România

Schaeffler România se distinge prin poziționarea deosebită în preferințele
angajaților la nivel național, așa cum rezultă din ediția 2023 a studiului "Cei mai
doriți angajatori", realizat de Catalyst Solutions. Compania a obținut locul 30 în Top
100 cei mai doriți angajatori din România, confirmând astfel reputația de angajator
de referință.

Desfășurat de-a lungul a 18 ani consecutivi, studiul "Cei mai doriți angajatori"
reprezintă cel mai cuprinzător instrument de măsurare a nivelului de atractivitate
al angajatorilor la nivel național. Ediția din acest an a fost realizata în perioada
decembrie 2022 – aprilie 2023, pe un eșantion reprezentativ de peste 14.000 de
respondenți din diverse regiuni ale țării. Participanții la studiu au fost atât tineri
la început de carieră, cât și profesioniști din domeniile științe sociale, business,
inginerie și IT&C. Aceștia au fost întrebați care sunt primele 5 companii la care
și-ar dori să lucreze, iar Schaeffler România s-a bucurat de un nivel semnificativ
de recunoaștere și interes. Participanții la studiu consideră Schaeffler România ca
fiind un angajator de referință, oferind oportunități de dezvoltare profesională și
un mediu de lucru stimulant.

Poziția ocupată de Schaeffler România în topul național evidențiază, de asemenea,
importanța și impactul în industria românească. Fiind o companie locală, cu o
singură locație în țară, acest rezultat consolidează poziția sa pe piața muncii și
reprezintă un indicator al valorii sale în rândul angajaților și al posibililor angajați.

"Sunt mândru că Schaeffler Romania a obținut o poziționare de top la nivel național,
confirmându-se astfel angajamentul nostru față de dezvoltarea și satisfacția
angajaților noștri. Continuăm să investim în dezvoltarea personală a echipei
noastre și în crearea unui mediu de lucru stimulativ pentru a rămâne o destinație
de top pentru talentele din industrie" - Stefan Gulacsi-Gologan, Director General
Schaeffler Romania.



Sursa foto: TOP 100 Cei mai doriți angajatori din România în 2023 - Catalyst

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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https://www.catalyst.ro/top-100-cei-mai-doriti-angajatori-din-romania-2023/
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